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(Krónika. II. 16:9) Isten népe teljes oltalma, megmentése és szabadítása Istentől kell jöjjön, s ő így szól népéhez: „Hajlék az örökkévaló Isten, alant vannak örökkévaló karjai; elűzi előled az ellenséget, és ezt mondja: Pusztítsd!" — Mózes V. 38:27.
 
43 Az Isten igéjében feljegyzett különböző prófétai képek — beleértve a Krónikák II. könyvének 20. fejezetét is — feltárulása azt bizonyítja, hogy a szabadulás napja közel van. A Sátán egyesült haderői elindíttatnak döntő támadásra Istennek az Úr Jézus Krisztushoz összegyűjtött népe ellen; s mivel a mindenható Isten az ő népét és annak szabadítását teljesen figyelemben tartja, így szól a hűségesekhez: „Ne féljetek és ne rettegjetek e nagy sokaság miatt; mert nem ti harcoltok velük, hanem az Isten!" Jehova Isten az ő népével van. Azért legyetek nagyon bátrak és álljatok szilárdan, s mi szemlélni fogjuk a hűségeseknek a Legfelségesebb keze által, való megmentését és szabadítását.
 





TANULMÁNYKÉRDÉSEK


1 Mi volt a célja e prófétai képnek és ennek feljegyzésének? Írd le a helyzetet a képnek ezen a pontján! Hogyan nyújtott Jehova egy másik alkalommal biztosítékot, hogy vezeti és oltalmazza az őt szeretőket s neki engedelmeskedőket?

2 Mely mai tényekben teljesednek a következő szavak: „Amint elkezdték az éneklést és dicséretet"?

3 Hogyan járt karöltve az éneklés és dicséret az ellenség elleni 'csapda felállításával'? Hogyan teljesedik ez?

4 Hogyan próbálja megfogni és megsemmisíteni az ellenség Isten népét?

5 A Szentírás világos kijelentése szerint mi a biztos eredménye az ellenségnek az Isten népe megfogására és megsemmisítésére irányuló kísérletének?

6 Mutasd ki, hogy az Úr az ellenség mozdulatainak az irányítása által feleletet ad népe imádságára, amely a 140. zsolt. 9—14. ben ki van fejezve!

7-9 Magyarázd meg, vajjon a csata kimenetele egy ballépésnek tudható be!

10 Írd le az állapotok fejlődését, amelyek most arra vezetnek, hogy 'Ammon és Moáb a Seir hegyén lakozók ellen forduljon'!

11 Milyen taktikával próbálják mostan a „Seir hegyéről" valók a szövetségeseik, „Ammon és Moáb segítségét „Júda és Jeruzsálem" megfogásához és megsemmisítéséhez, amint ez Izráelnek a babiloni fogsága idején is volt?

12 Mi van előre bejelentve azáltal, hogy az Ammon és Moáb fiai a Seir hegyén lakozóknak véget vetettek s azután egymást semmisítették meg?

13 Milyen célból engedte Jehova e dolgokat lejátszódni és feljegyezni s most a szövetséges népe előtt azok jelentőségét feltárni? Kinek nyújt ez vigasztalást és erősítést és mely feltételek alapján?


14 Mi lett előre bemutatva azáltal, hogy Júda és Jeruzsálem az utasítás szerint cselekedett, s azután, amint meg volt ígérve 'látták az Úr szabadítását'?

15-17 Mi történt abban az időben a 24. vers feljegyzése szerint? Mit jelent ez a vers mint jövendölés? Hasonlítsd össze ezzel a 46. zsolt. 9—12 és Jeremiás 25:33 jövendölését!

18-20 Milyen utasítást és biztosítékot tartalmaznak az előbbiek Jehova mostani népe számára? Mutasd ki az összhangot az előbbiek és a Jel 19:20, 21 és Ezékiel 28:18 prófétai kijelentése között!

21-22 Mutasd ki, hogyan jelzik előre más Íráshelyek is, hogy Jehova a lándzsát az ellenség felé fordítja és elveszi tőlük a zsákmányt!

23-25 Hogyan halmoztak fel Sátán haderői kincseket, az utolsó napokra? Mi lesz a következménye a cselekedetüknek rájuk s mi „Júdára és Jeruzsálemre"?

26 Hogyan ,kelt fel' Jehova és végzi „szokatlan munkáját"?

27 Alkalmazd a 68. zsoltár 12. versét!

28 Mi értendő itt a ,zsákmány elosztása' alatt? Ki fog azon résztvenni?

29-30 Hogyan lett a prófétai képben „Jósafát völgyéből" vagy a „Döntés völgyéből" a „hálaadás völgye"? Mi van ezáltal előre bemutatva?

31-32 Alkalmazd a prófétai képet, amint a Júdabeliek a hálaadás völgyében összegyűltek s abban 'Jehovát dicsérték'! Mit jelent az a körülmény, hogy a völgy
„mind a mai napig" úgy neveztetik?

33-35 Mi lett előre bemutatva a 27. versben feljegyzettek által? Idézz más Iráshelyeket, amelyek azáltal teljesednek, hogy Jehova „hallatlan dolga" egy fordulatot
fog előidézni!

36 Hogyan és miért fognak az élők a kép beteljesedésekor ,hárfákkal, lantokkal és trombitákkal Jeruzsálembe menni'?

37 Hogyan fog Isten félelme az 'országok minden királyságaira esni, ha meghallják majd, hogy az Úr Izráel ellenségei ellen harcolt'?

38 Mi lett megjövendölve a prófétai kép 30. versében?

39 Írd le a helyzetet, amiért Isten ezt a képet és más prófétai képeket előállította! Miért engedi meg népének ily üldözését? Hogyan szolgálják most ezek a profétai képek azt a célt, amelyért fel jegyeztettek?

40 Hogyan és miért hozattak ősze az ellenség haderői Jehova tanúi ellen?

41 Mely határozott mozgalom van most folyamatban, hogy az emberek között ördögtiszteletet támogasson és előmozdítson? Mily taktikákat alkalmaznak e célból? Ki felelős ez eljárásért és mi ennek a célja?

42 Hasonlítsd össze a mostani helyzetet a Dániel harmadik részében feljegyzettekkel! Milyen célból jegyeztetett fel ez a feljegyzés? Hogyan húz hasznot most abból Isten népe?

43 Tehát mit céloz Jehova nyilvánvalóan azzal, hogy most feltárja az Igéjében feljegyzett prófétai képek jelentőségét?



(Angol W. 1938 augusztus 15











E folyóiratot az amerikaiak megrendelhetik a következő címen:

 WATCH TOWER BIBLE AND TRACT SOCIETY, 117 Adams Street, Brooklyn, New York, U. S. A.

Évi előfizetési ára 1.- Dollár.



Felelős J. J. Detrich ml., Praha-Vyscéany, Podvini 184. — R. Brezina Praha, nyomása.
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